INWENTARYZACJA ISTNIEJACEJ ZIELENI ORAZ GOSPODARKA

INWENTARYZACJA ISTNIEJACEJ ZIELENI GOSPODARKA
Drzewa Karczowanie | Adaptacja
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(szt.) | (szt) | (cm) (cm) (cm) (m) (m) | (m2) (szt) (m2) (szt) (m2)
1 |jesion wyniosty drzewo 1 1 26 82 102 [ 10 4 pochylone 1
2 |jesion wyniosty drzewo 1 1 46 144 181 18 6 1
3 |bezlilak krzew 2 6 6
4 |bezlilak krzew 2 5 5
5 |bezlilak krzew 1,5 5 5
podrost:
6 |bez czarny, krzew 6 21 |zageszczenie 100% 6,5 14,5
robinia akacjowa
podrost:
7 |[robinia akacjowa, krzew 8 16,6 |zageszczenie 100% 16,6
klon jesionolistny
8 |[lipa drobnolistna drzewo 1 1 92 | 289 361 20 4 1
9 |klon jesionolistny drzewo 1 1 26 82 102 8 3 1
10 |robinia akacjowa drzewo 1 1 16 50 63 10 3 1
- . 1 12 38 47
11 |robinia akacjowa drzewo 1 1 5 16 20 10 2 1
. . 1 10 31 39
12 |klon jesionolistny drzewo 1 1 6 19 o4 4 2 1
. 1 20 63 79
13 |sumak octowiec drzewo 1 1 o4 75 o4 7 5 1
14 |klon jesionolistny drzewo 1 1 24 75 94 11 3 1
15 |klon jesionolistny drzewo 1 1 22 69 86 18 4 1
. . 1 20 63 79
16 |klon jesionolistny drzewo 1 1 32 100 126 8 6 1
podrost:
17 Klon J_eS|onoI|stny, krzew 4 13,7 |zageszczenie 100% 13,7
bez lilak,
bez czarny
18 |robinia akacjowa drzewo 1 1 10 31 39 5 2 1
19 |klon jesionolistny drzewo 1 1 18 57 71 6 3 1
20 [robinia akacjowa drzewo 1 1 26 82 102 [ 12 2 1
21 |robinia akacjowa drzewo 1 1 65 | 204 | 255 | 20 5 1
22 |lipa drobnolistna drzewo 1 1 60 188 | 236 | 20 4 1
23 Iri)sgr((i)rsotbnolistna krzew 3 10 |zageszczenie 100% 10
24 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 60 | 188 | 236 | 15 5 1
25 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 74 | 232 | 290 | 20 8 1
26 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 62 | 195 | 243 | 20 7 1
27 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 84 | 264 330 | 20 | 10 1
28 |robinia akacjowa drzewo 1 1 72 226 283 15 2 posusz 90% 1
29 |klon pospolity drzewo 1 1 50 157 196 15 7 1
30 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 82 | 257 | 322 | 20 | 10 1
31 [robinia akacjowa drzewo 1 1 84 | 264 | 330 | 18 6 1
32 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 60 | 188 | 236 | 15 4 posusz 30% 1
33 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 48 | 151 188 [ 18 7 1
34 |jesion pensylwanski drzewo 1 1 65 | 204 | 255 18 6 1




